
PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



Dinko Čondić, dipl.ing.građ.

Projektant:

Revizija:

Opis promjene / Revison description:

Vrsta projekta :

Naziv crteža:

Potpis:

Broj crteza:

Broj pr. knjige:

Suradnici:

Broj projekta:

Format:

List broj:

Mjerilo:

Investitor :

Građevina:

Dio projekta :

IVICOM Consulting GmbH

Podružnica Zagreb, Iblerov trg 9

MB 01474065

Tel: +385 1 6652 930

Fax: +385 1 6608 602

www.ivicom-consulting.com

Revidirao:

Approved by:

Datum:

Plant:

Project type :

Project part :

Client :

Dwg. title:

Designer:

Revision:
Revised by:

Odobrio:

Date:

Associates: Signature:

Scale:

Book No.:

Drawing No.:

Project No.:

Sheet:

HIDROKREKER / HIDROTRITER JEDINICA

INA RAFINERIJA NAFTE RIJEKA

INA - Industrija nafte d.d., Zagreb

STRUCTURAL DESIGN-STEEL STRUCTURES

 SUPPORTING STRUCTURE FOR 377_V_001 , ASSEMBLIES POS. U.Gr1-U.Gr8

IC-IP-20-31

IC-IP-20-31-S-377_V_001-015

1

1/1

1:20

A1

0 ZA ODOBRENJE / FOR APPROVAL 2009-05-02

1 FINAL 2009-05-28

GRAĐEVINSKI PROJEKT-ČEL. KONSTRUKCIJA

376-HYDROCRACKER / HYDROTREATER UNIT

INA RIJEKA REFINERY

DETAIL DESIGN-WORKSHOP DRAWINGS

IZVEDBENI PROJEKT-DETALJNA RAZRADA

NOSIVA KONSTRUKCIJA  ZA 377_V_001 , SKLOPOVI POZ. U.Gr1-U.Gr8

02114 - 2512

Project number:    02114

Eng. contractor:    CB&I Lummus s.r.o.

P. O. number:       2512

Lummus document code Lummus sequence No.

J01 - E01

Dinko Čondić, dipl.ing.građ.

Projektant:

Revizija:

Opis promjene / Revison description:

Vrsta projekta :

Naziv crteža:

Potpis:

Broj crteza:

Broj pr. knjige:

Suradnici:

Broj projekta:

Format:

List broj:

Mjerilo:

Investitor :

Građevina:

Dio projekta :

IVICOM Consulting GmbH

Podružnica Zagreb, Iblerov trg 9

MB 01474065

Tel: +385 1 6652 930

Fax: +385 1 6608 602

www.ivicom-consulting.com

Revidirao:

Approved by:

Datum:

Plant:

Project type :

Project part :

Client :

Dwg. title:

Designer:

Revision:
Revised by:

Odobrio:

Date:

Associates: Signature:

Scale:

Book No.:

Drawing No.:

Project No.:

Sheet:

HIDROKREKER / HIDROTRITER JEDINICA

INA RAFINERIJA NAFTE RIJEKA

INA - Industrija nafte d.d., Zagreb

STRUCTURAL DESIGN-STEEL STRUCTURES

 SUPPORTING STRUCTURE FOR 377_V_001 , ASSEMBLIES POS. U.Gr9-U.Gr13

IC-IP-20-31

IC-IP-20-31-S-377_V_001-016

1

1/1

1:20

A1

0 ZA ODOBRENJE / FOR APPROVAL 2009-05-02

1 FINAL 2009-05-28

GRAĐEVINSKI PROJEKT-ČEL. KONSTRUKCIJA

376-HYDROCRACKER / HYDROTREATER UNIT

INA RIJEKA REFINERY

DETAIL DESIGN-WORKSHOP DRAWINGS

IZVEDBENI PROJEKT-DETALJNA RAZRADA

NOSIVA KONSTRUKCIJA  ZA 377_V_001 , SKLOPOVI POZ. U.Gr9-U.Gr13

02114 - 2512

Project number:    02114

Eng. contractor:    CB&I Lummus s.r.o.

P. O. number:       2512

Lummus document code Lummus sequence No.

J01 - E01

Dinko Čondić, dipl.ing.građ.

Projektant:

Revizija:

Opis promjene / Revison description:

Vrsta projekta :

Naziv crteža:

Potpis:

Broj crteza:

Broj pr. knjige:

Suradnici:

Broj projekta:

Format:

List broj:

Mjerilo:

Investitor :

Građevina:

Dio projekta :

IVICOM Consulting GmbH

Podružnica Zagreb, Iblerov trg 9

MB 01474065

Tel: +385 1 6652 930

Fax: +385 1 6608 602

www.ivicom-consulting.com

Revidirao:

Approved by:

Datum:

Plant:

Project type :

Project part :

Client :

Dwg. title:

Designer:

Revision:
Revised by:

Odobrio:

Date:

Associates: Signature:

Scale:

Book No.:

Drawing No.:

Project No.:

Sheet:

HIDROKREKER / HIDROTRITER JEDINICA

INA RAFINERIJA NAFTE RIJEKA

INA - Industrija nafte d.d., Zagreb

STRUCTURAL DESIGN-STEEL STRUCTURES

 SUPPORTING STRUCTURE FOR 377_V_001 , ASSEMBLIES POS. U.Gr14-U.Gr19

IC-IP-20-31

IC-IP-20-31-S-377_V_001-017

1

1/1

1:20

A1

0 ZA ODOBRENJE / FOR APPROVAL 2009-05-02

1 FINAL 2009-05-28

GRAĐEVINSKI PROJEKT-ČEL. KONSTRUKCIJA

376-HYDROCRACKER / HYDROTREATER UNIT

INA RIJEKA REFINERY

DETAIL DESIGN-WORKSHOP DRAWINGS

IZVEDBENI PROJEKT-DETALJNA RAZRADA

NOSIVA KONSTRUKCIJA  ZA 377_V_001 , SKLOPOVI POZ. U.Gr14-U.Gr19

02114 - 2512

Project number:    02114

Eng. contractor:    CB&I Lummus s.r.o.

P. O. number:       2512

Lummus document code Lummus sequence No.

J01 - E01

PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



PROKON d.o.o. Jalkovec

Varaždinska ulica, I.odvojak 13, Varaždin

tel: +385 42 200 555   fax: +385 42 200 554

e-mail: prokon@prokon.hr   www.prokon.hr



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

ASSEMBLIES LIST / POPIS SKLOPOVA

Position Count Name Length Paintarea Tot. Paintarea Weight Tot. Weight

Pozicija Komada Naziv Duljina Površina Uk. površina Težina Uk. težina

kom. mm m2 m2 kg kg

L1 2 FLST 10x65 3430,0 8,1 16,2 52,3 104,6

Og1 1 RO 44.5x2.6 3845,7 4,4 4,4 104,8 104,8

Og2 1 RO 44.5x2.6 3845,7 4,4 4,4 104,9 104,9

Og3 2 RO 44.5x2.6 365,3 1,2 2,5 31,0 62,0

Og4 1 RO 44.5x2.6 489,8 1,1 1,1 29,6 29,6

Og5 1 RO 44.5x2.6 1084,7 1,3 1,3 33,2 33,2

Og6 1 RO 44.5x2.6 1084,8 1,3 1,3 33,1 33,1

Og7 2 RO 44.5x2.6 450,3 1,0 2,0 27,0 54,0

Og8 2 RO 44.5x2.6 450,4 1,0 2,0 27,0 54,0

Og9 2 RO 44.5x2.6 501,5 1,3 2,7 32,8 65,6

Og10 2 RO 44.5x2.6 501,6 2,2 4,3 58,0 109,2

Og11 1 RO 44.5x2.6 3722,2 4,1 4,1 58,7 96,2

Og12 1 RO 44.5x2.6 3722,2 4,1 4,1 62,1 96,2

Og13 1 RO 44.5x2.6 689,8 1,6 1,6 61,0 43,1

Og14 1 RO 44.5x2.6 1358,8 2,1 2,1 59,9 51,7

Og15 1 RO 44.5x2.6 2294,4 2,3 2,3 64,2 58,0

Og16 1 RO 44.5x2.6 2344,3 2,4 2,4 64,2 58,7

Og17 2 RO 44.5x2.6 2544,3 2,5 5,0 66,2 124,2

Og18 1 RO 44.5x2.6 2544,4 2,5 2,5 80,3 61,0

Og19 1 RO 44.5x2.6 2544,4 2,5 2,5 85,6 59,9

Og20 2 RO 44.5x2.6 2649,3 2,6 5,3 85,6 128,4

Og21 2 RO 44.5x2.6 2649,4 2,6 5,3 261,7 128,4

Og22 1 RO 44.5x2.6 2978,6 2,8 2,8 17,4 66,2

Og23 1 RO 44.5x2.6 3228,5 3,3 3,3 86,1 80,3

Og24 1 RO 44.5x2.6 3644,3 3,5 3,5 89,8 85,6

Og25 1 RO 44.5x2.6 3644,4 3,5 3,5 89,8 85,6

PL1 2 U 140 2300,0 8,6 17,2 54,6 523,4

VS1 8 L 80x8 874,6 0,5 4,3 96,2 139,2

VS2 4 L 100x10 2632,1 2,2 8,6 96,2 344,4

VS3 2 L 100x10 2803,4 2,3 4,6 43,1 179,6

VS4 2 L 100x10 2803,4 2,3 4,6 51,7 179,6

S.S1 2 RO 44.5x2.6 730,0 0,2 0,3 3,2 6,4

G.St1 1 HE 450 B 4950,0 15,7 15,7 1308,5 1308,5

G.St2 1 HE 450 B 4950,0 14,5 14,5 1253,2 1253,2

G.St3 1 HE 450 B 4950,0 19,1 19,1 1423,5 1423,5

G.St4 1 HE 450 B 4950,0 18,7 18,7 1417,6 1417,6

G.St5 1 HE 450 B 4950,0 17,4 17,4 1375,4 1375,4

G.St6 1 HE 450 B 4950,0 15,7 15,7 1302,5 1302,5

P.Gr1 1 HE 300 B 5350,0 13,9 13,9 908,9 908,9

P.Gr2 1 HE 600 B 5350,0 26,2 26,2 2039,3 2039,3

P.Gr3 1 HE 600 B 5350,0 26,2 26,2 2039,3 2039,3

P.Gr4 1 HE 200 B 5350,0 6,3 6,3 335,1 335,1

P.Gr5 1 HE 200 A 6000,0 7,9 7,9 292,5 292,5

P.Gr6 1 HE 200 A 6000,0 7,9 7,9 292,5 292,5

S.HS1 1 U 140 752,9 0,8 0,8 28,4 28,4

S.HS2 1 U 140 752,9 0,8 0,8 28,4 28,4

S.HS3 1 U 140 924,2 0,9 0,9 33,5 33,5

S.HS4 1 U 140 944,2 1,0 1,0 36,4 36,4

S.HS5 2 L 80x8 823,9 0,3 0,5 8,0 16,0

S.HS6 2 L 80x8 823,9 0,3 0,5 8,0 16,0

S.HS7 2 L 80x8 824,9 0,3 0,5 8,0 16,0

S.HS8 2 L 80x8 1078,8 0,3 0,7 10,4 20,8

S.HS9 2 L 80x8 1117,2 0,3 0,7 10,8 21,6

S.HS10 7 L 80x8 1152,0 0,4 2,5 7,1 77,7

S.HS11 1 L 80x8 1305,0 0,5 0,5 79,5 11,1

S.HS12 4 L 80x8 1293,6 0,4 1,6 86,0 50,0



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

ELEMENTS / ELEMENTI

Position Count Name Material Length Tot. length Weight Tot. weight

Pozicija Količina Naziv Materijal Duljina Uk. duljina Težina Uk. težina

kom mm mm kg kg

1 4 L 50x5 S235JR+AR 800,0 3200,0 3,0 12,0

2 2 L 80x8 S235JR+AR 823,9 1647,8 8,0 16,0

3 2 L 80x8 S235JR+AR 823,9 1647,8 8,0 16,0

4 2 L 80x8 S235JR+AR 824,9 1649,8 8,0 16,0

5 1 U 240 S235JR+AR 830,9 830,9 27,6 27,6

6 8 L 80x8 S235JR+AR 874,6 6996,7 8,4 67,2

7 2 L 80x8 S235JR+AR 1078,8 2157,6 10,4 20,8

8 2 L 80x8 S235JR+AR 1117,2 2234,3 10,8 21,6

9 8 L 80x8 S235JR+AR 1152,0 9215,9 11,1 88,8

10 4 L 80x8 S235JR+AR 1293,6 5174,5 12,5 50,0

11 4 L 80x8 S235JR+AR 1316,5 5266,2 12,7 50,8

12 4 L 80x8 S235JR+AR 1335,0 5340,2 12,9 51,6

13 2 L 80x8 S235JR+AR 1366,9 2733,9 13,2 26,4

14 2 U 140 S235JR+AR 2300,0 4600,0 36,8 73,6

15 8 L 100x10 S235JR+AR 2632,1 21056,9 39,7 317,6

16 4 L 100x10 S235JR+AR 2803,4 11213,7 42,3 169,2

17 10 IPE 200 S235JR+AR 3310,0 33100,0 74,1 741,0

18 4 HE 160 A S235JR+AR 3357,1 13428,6 102,1 408,4

19 4 HE 200 B S235JR+AR 3510,0 14040,0 215,2 860,8

20 1 L 80x8 S235JR+AR 3771,8 3771,8 36,4 36,4

21 1 L 80x8 S235JR+AR 3771,8 3771,8 36,4 36,4

22 1 L 80x8 S235JR+AR 4073,7 4073,7 39,4 39,4

23 1 L 80x8 S235JR+AR 4073,7 4073,7 39,4 39,4

24 1 IPE 200 S235JR+AR 4120,0 4120,0 92,3 92,3

25 4 HE 160 A S235JR+AR 4120,0 16480,0 125,2 500,8

26 1 IPE 200 S235JR+AR 4120,0 4120,0 92,3 92,3

27 1 IPE 200 S235JR+AR 4160,0 4160,0 93,2 93,2

28 2 IPE 200 S235JR+AR 4160,0 8320,0 93,2 186,4

29 8 IPE 300 S235JR+AR 4160,0 33280,0 175,6 1404,8

30 1 IPE 200 S235JR+AR 4160,0 4160,0 93,2 93,2

31 2 HE 450 B S235JR+AR 4910,0 9820,0 839,6 1679,2

32 2 HE 450 B S235JR+AR 4910,0 9820,0 839,6 1679,2

33 2 HE 450 B S235JR+AR 4910,0 9820,0 839,6 1679,2

34 1 HE 300 B S235JR+AR 5290,0 5290,0 618,9 618,9

35 2 HE 600 B S235JR+AR 5290,0 10580,0 1121,5 2243,0

36 1 HE 200 B S235JR+AR 5320,0 5320,0 326,1 326,1

37 2 HE 200 A S235JR+AR 6000,0 12000,0 253,8 507,6

38 1 L 80x8 S235JR+AR 130,0 130,0 1,3 1,3

39 2 L 90x60x8 S235JR+AR 140,0 280,0 1,3 2,6

40 4 L 80x8 S235JR+AR 190,0 760,0 1,8 7,2

41 4 L 80x8 S235JR+AR 190,0 760,0 1,8 7,2

42 2 Plate 30x4 S235JR+AR 210,2 420,4 0,2 0,4

43 1 L 80x8 S235JR+AR 330,0 330,0 3,2 3,2

44 2 U 140 S235JR+AR 422,0 844,0 6,8 13,6

45 2 U 140 S235JR+AR 422,0 844,0 6,8 13,6

46 1 U 200 S235JR+AR 530,5 530,5 13,4 13,4

47 4 U 140 S235JR+AR 584,2 2336,7 9,3 37,2

48 1 HE 200 B S235JR+AR 585,3 585,3 35,9 35,9

49 1 HE 160 A S235JR+AR 693,0 693,0 21,1 21,1

50 3 U 120 S235JR+AR 800,0 2400,0 10,7 32,1

51 1 U 240 S235JR+AR 830,9 830,9 27,6 27,6

52 8 L 80x8 S235JR+AR 874,6 6996,7 8,4 67,2

53 2 IPE 140 S235JR+AR 886,0 1772,0 11,4 22,8

54 2 IPE 140 S235JR+AR 886,0 1772,0 11,4 22,8

55 2 U 140 S235JR+AR 893,0 1786,0 14,3 28,6

56 2 U 140 S235JR+AR 900,0 1800,0 14,4 28,8

57 4 L 50x5 S235JR+AR 979,4 3917,6 3,7 14,8

58 1 U 200 S235JR+AR 1000,0 1000,0 25,3 25,3

59 1 U 240 S235JR+AR 1339,5 1339,5 44,5 44,5

60 1 U 240 S235JR+AR 1339,5 1339,5 44,5 44,5

61 1 HE 200 A S235JR+AR 1375,0 1375,0 58,2 58,2



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

ELEMENTS BY ASSEMBLIES / ELEMENTI PO SKLOPOVIMA

Position Count Name Material Length Weight Tot. weight Category

Pozicija Količina Naziv Materijal Duljina Težina Uk. težina Kategorija

kom. mm kg kg

L1 2 FLST 10x65 3430,0 52,3 104,6 L

186 1 FL 50x6 S235JR+AR 232,2 0,5 0,5

187 1 FL 50x6 S235JR+AR 232,2 0,5 0,5

188 12 RD 20 S235JR+AR 500,0 1,2 14,4

189 5 FL 50x6 S235JR+AR 755,2 1,8 9,0

190 2 FLST 10x65 S235JR+AR 3380,0 6,8 13,6

191 2 PLATE  10x65 S235JR+AR 100,0 0,5 1,0

192 2 PLATE  10x140 S235JR+AR 212,5 2,3 4,6

193 2 FL 50x6 50x781 S235JR+AR 788,5 3,8 7,7

342 2 PLATE  10x65 S235JR+AR 65,0 0,3 0,6

Og1 1 RO 44.5x2.6 3845,7 104,8 104,8 Z

199 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 160,5 0,4 0,4

220 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 118,3 0,2 0,6

223 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 150,4 0,2 0,6

224 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 157,9 0,2 0,6

227 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 192,5 1,4 1,4

228 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 199,9 0,3 0,9

229 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 200,0 0,5 0,5

231 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 203,6 1,4 1,4

285 1 RO 44.5x5 S235JR+AR 1040,1 5,1 5,1

286 1 RO 44.5x5 S235JR+AR 1040,1 5,1 5,1

290 4 RO 44.5x5 S235JR+AR 1129,2 5,5 22,0

310 6 RO 28x2.5 S235JR+AR 1285,0 2,0 12,0

314 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 1347,9 2,1 6,3

328 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 4410,9 11,9 11,9

329 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 4446,6 31,4 31,4

330 2 PLATE  5x40.5 S235JR+AR 40,3 0,1 0,2

341 4 PLATE  10x75 S235JR+AR 175,0 1,0 4,0

Og2 1 RO 44.5x2.6 3845,7 104,9 104,9 Z

199 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 160,5 0,4 0,4

220 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 118,3 0,2 0,6

223 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 150,4 0,2 0,6

224 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 157,9 0,2 0,6

227 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 192,5 1,4 1,4

228 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 199,9 0,3 0,9

230 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 200,1 0,5 0,5

231 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 203,6 1,4 1,4

285 1 RO 44.5x5 S235JR+AR 1040,1 5,1 5,1

286 1 RO 44.5x5 S235JR+AR 1040,1 5,1 5,1

291 4 RO 44.5x5 S235JR+AR 1129,8 5,5 22,0

310 6 RO 28x2.5 S235JR+AR 1285,1 2,0 12,0

314 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 1347,9 2,1 6,3

328 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 4411,0 11,9 11,9

329 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 4446,6 31,4 31,4

330 2 PLATE  5x40.5 S235JR+AR 40,3 0,1 0,2

341 4 PLATE  10x75 S235JR+AR 175,0 1,0 4,0

Og3 2 RO 44.5x2.6 365,3 31,0 62,0 Z

200 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 365,3 1,0 1,0

242 3 RO 28x2.5 S235JR+AR 317,6 0,5 1,5

243 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 321,0 2,3 2,3

269 1 RO 28x2.5 S235JR+AR 803,8 1,3 1,3

270 2 RO 28x2.5 S235JR+AR 803,7 1,3 2,6

271 1 150 x 6 FLAT S235JR+AR 807,1 5,7 5,7

276 1 RO 44.5x2.6 S235JR+AR 851,4 2,3 2,3

305 2 RO 44.5x5 S235JR+AR 1265,2 6,2 12,4

330 2 PLATE  5x40.5 S235JR+AR 40,3 0,1 0,2



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

GRATING / PODNICE

Position Count Material Length Width High Area Weight Clamps Tot. Area Tot. WeightTot. Clamps

Pozicija Količina Materijal Duljina Širina Visina Površina Težina Žabice Uk. površinaUk. težina Uk. žabice

kom mm mm mm m2 kg kom m2 kg kom

Grt1 1 S235JR+AR 794,0 586,0 90,0 0,5 15,6 1,9 0,5 15,6 2

Grt2 1 S235JR+AR 800,0 360,0 30,0 0,3 8,0 1,2 0,3 8,0 2

Grt3 1 S235JR+AR 844,4 783,0 90,0 0,7 17,9 2,6 0,7 17,9 4

Grt4 1 S235JR+AR 844,4 783,0 90,0 0,7 17,9 2,6 0,7 17,9 4

Grt5 1 S235JR+AR 920,0 539,0 30,0 0,5 13,8 2,0 0,5 13,8 2

Grt6 1 S235JR+AR 844,4 983,0 90,0 0,8 24,3 3,3 0,8 24,3 4

Grt7 1 S235JR+AR 844,4 983,0 90,0 0,8 24,3 3,3 0,8 24,3 4

Grt8 1 S235JR+AR 596,0 996,0 90,0 0,6 18,1 2,4 0,6 18,1 4

Grt9 1 S235JR+AR 882,6 996,0 90,0 0,9 27,6 3,5 0,9 27,6 4

Grt10 1 S235JR+AR 754,0 996,0 90,0 0,8 24,9 3,0 0,8 24,9 4

Grt11 1 S235JR+AR 846,0 996,0 90,0 0,8 29,8 3,4 0,8 29,8 4

Grt12 1 S235JR+AR 1006,2 794,0 90,0 0,8 24,9 3,2 0,8 24,9 4

Grt13 2 S235JR+AR 706,4 1170,0 30,0 0,8 23,0 3,3 1,7 45,9 8

Grt14 1 S235JR+AR 448,0 1196,0 90,0 0,5 16,9 2,1 0,5 16,9 4

Grt15 1 S235JR+AR 912,0 1196,0 90,0 1,1 32,3 4,4 1,1 32,3 6

Grt16 1 S235JR+AR 1240,0 996,0 90,0 1,2 35,1 4,9 1,2 35,1 6

Grt17 1 S235JR+AR 1311,0 996,0 90,0 1,3 38,4 5,2 1,3 38,4 6

Grt18 1 S235JR+AR 1360,0 797,0 30,0 1,1 30,1 4,3 1,1 30,1 6

Grt19 1 S235JR+AR 1364,0 1196,0 30,0 1,6 45,3 6,5 1,6 45,3 8

Grt20 1 S235JR+AR 1502,0 796,0 30,0 1,2 31,9 4,8 1,2 31,9 6

Grt21 1 S235JR+AR 1502,0 796,0 30,0 1,2 31,9 4,8 1,2 31,9 6

Grt22 1 S235JR+AR 1502,0 996,0 30,0 1,5 40,2 6,0 1,5 40,2 6

Grt23 1 S235JR+AR 1502,0 996,0 30,0 1,5 40,2 6,0 1,5 40,2 6

Grt24 2 S235JR+AR 880,0 1580,0 30,0 1,4 38,6 5,6 2,8 77,3 12

Grt25 1 S235JR+AR 1645,6 796,0 90,0 1,3 37,3 5,2 1,3 37,3 6

Grt26 1 S235JR+AR 1645,6 796,0 90,0 1,3 37,3 5,2 1,3 37,3 6

Grt27 1 S235JR+AR 1645,6 1196,0 30,0 2,0 54,6 7,9 2,0 54,6 8

Grt28 1 S235JR+AR 1645,6 1196,0 30,0 2,0 54,6 7,9 2,0 54,6 8

Grt29 1 S235JR+AR 1645,6 996,0 90,0 1,6 48,1 6,6 1,6 48,1 8

Grt30 2 S235JR+AR 1998,0 796,0 30,0 1,6 44,2 6,4 3,2 88,4 14

Grt31 6 S235JR+AR 1998,0 896,0 30,0 1,8 49,8 7,2 10,7 298,6 44

Grt32 6 S235JR+AR 1998,0 948,0 30,0 1,9 52,6 7,6 11,4 315,9 46

Grt33 6 S235JR+AR 1998,0 1048,0 30,0 2,1 58,2 8,4 12,6 349,2 52

Grt34 2 S235JR+AR 1998,0 1196,0 30,0 2,4 66,4 9,6 4,8 132,8 20

Grt35 1 S235JR+AR 2182,0 796,0 30,0 1,7 48,3 6,9 1,7 48,3 8

Grt36 1 S235JR+AR 2182,0 796,0 30,0 1,7 48,3 6,9 1,7 48,3 8

Grt37 2 S235JR+AR 2182,0 896,0 30,0 2,0 54,3 7,8 3,9 108,7 16

Grt38 2 S235JR+AR 2182,0 948,0 30,0 2,1 57,5 8,3 4,1 115,0 18

Grt39 1 S235JR+AR 2182,0 996,0 30,0 2,2 60,4 8,7 2,2 60,4 10

Grt40 1 S235JR+AR 2182,0 996,0 30,0 2,2 60,4 8,7 2,2 60,4 10

Grt41 2 S235JR+AR 2182,0 1048,0 30,0 2,3 63,6 9,1 4,6 127,1 20

Grt42 1 S235JR+AR 1196,0 2182,0 30,0 2,6 72,5 10,4 2,6 72,5 12

Grt43 1 S235JR+AR 1196,0 2182,0 30,0 2,6 72,5 10,4 2,6 72,5 12

UKUPNO / TOTAL : 2842,6 448

Name Material Tot. length Tot. weight

Naziv Materijal Uk. duljina Uk. težina

mm kg

FL 75x6 S235JR+AR 17666,0 62,4



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

SPECIFIKACIJA VIJAKA / BOLTS LIST

Position Count Name Material Length Weight Tot. weight

Pozicija Komada Naziv Materijal Duljina Težina Total

kom mm kg kg

1 4 BOLT M 16x40 DIN6914 8,8 40 0,200 0,8

1a 8 WASHER A 17 DIN6916 8

1b 4 NUT M 16 DIN 6915 8

2 104 BOLT M 12x45 Mu DIN7990 5,6 45 0,100 10,4

2a 208 WASHER A 14 DIN7989 5

2b 104 NUT M 12 DIN 555 5

3 8 BOLT M 16x45 Mu DIN7990 5,6 45 0,200 1,6

3a 16 WASHER A 18 DIN7989 5

3b 8 NUT M 16 DIN 555 5

4 16 BOLT M 16x45 DIN6914 8,8 45 0,200 3,2

4a 32 WASHER A 17 DIN6916 8

4b 16 NUT M 16 DIN 6915 8

5 184 BOLT M 16x50 Mu DIN7990 5,6 50 0,174 32,0

5a 368 WASHER A 18 DIN7989 5

5b 184 NUT M 16 DIN 555 5

6 286 BOLT M 20x50 DIN6914 8,8 50 0,300 85,8

6a 572 WASHER A 21 DIN6916 8

6b 286 NUT M 20 DIN 6915 8

7 164 BOLT M 20x55 DIN6914 8,8 55 0,325 53,3

7a 328 WASHER A 21 DIN6916 8

7b 164 NUT M 20 DIN 6915 8

8 176 BOLT M 20x60 DIN6914 8,8 60 0,338 59,5

8a 352 WASHER A 21 DIN6916 8

8b 176 NUT M 20 DIN 6915 8

9 42 BOLT M 16x65 Mu DIN7990 5,6 65 0,200 8,4

9a 84 WASHER A 18 DIN7989 5

9b 42 NUT M 16 DIN 555 5

9c 42 U-WASHER 18 DIN 434 5

10 16 BOLT M 20x70 DIN6914 8,8 70 0,400 6,4

10a 32 WASHER A 21 DIN6916 8

10b 16 NUT M 20 DIN 6915 8

11 136 BOLT M 20x75 DIN6914 8,8 75 0,400 54,4

11a 272 WASHER A 21 DIN6916 8

11b 136 NUT M 20 DIN 6915 8

12 2 BOLT M 12x90 Mu DIN7990 5,6 90 0,100 0,2

12a 4 WASHER A 14 DIN7989 5

12b 2 NUT M 12 DIN 555 5

13 36 BOLT M 24x95 DIN6914 10,9 95 0,700 25,2

13a 72 WASHER A 25 DIN6916 10

13b 36 NUT M 24 DIN 6915 10

14 36 BOLT M 24x95 DIN6914 10,9 95 0,700 25,2

14a 72 WASHER A 25 DIN6916 10

14b 36 NUT M 24 DIN 6915 10

15 5 BOLT M 16x85 Mu DIN7990 5,6 85 0,230 1,2

15a 10 WASHER A 18 DIN7989 5

15b 5 NUT M 16 DIN 555 5

16 2 HILTI HSA M16x140 CARBON STEEL 140

SVEUKUPNO: 367,6

NOTE:



MATERIAL LIST / SPECIFIKACIJA MATERIJALA

BOLTS BY ASSEMBLIES / VIJCI PO SKLOPOVIMA

 

Position Count Name Material Length

Pozicija Količina Naziv Materijal Duljina

kom.  mm

L1 2

6 4 BOLT M 20x50 DIN6914 8,8 50

6a 8 WASHER A 21 DIN6916 8

6b 4 NUT M 20 DIN 6915 8

15 2 BOLT M 16x85 Mu DIN7990 5,6 85

15a 4 WASHER A 18 DIN7989 5

15b 2 NUT M 16 DIN 555 5

Og1 1

9 8 BOLT M 16x65 Mu DIN7990 5,6 65

9a 16 WASHER A 18 DIN7989 5

9b 8 NUT M 16 DIN 555 5

9c 8 U-WASHER 18 DIN 434 5

Og2 1

9 8 BOLT M 16x65 Mu DIN7990 5,6 65

9a 16 WASHER A 18 DIN7989 5

9b 8 NUT M 16 DIN 555 5

9c 8 U-WASHER 18 DIN 434 5

Og3 2

5 4 BOLT M 16x50 Mu DIN7990 5,6 50

5a 8 WASHER A 18 DIN7989 5

5b 4 NUT M 16 DIN 555 5

Og4 1

5 4 BOLT M 16x50 Mu DIN7990 5,6 50

5a 8 WASHER A 18 DIN7989 5

5b 4 NUT M 16 DIN 555 5

Og5 1

3 4 BOLT M 16x45 Mu DIN7990 5,6 45

3a 4 WASHER A 18 DIN7989 5

3b 4 NUT M 16 DIN 555 5

Og6 1

3 4 BOLT M 16x45 Mu DIN7990 5,6 45

3a 4 WASHER A 18 DIN7989 5

3b 4 NUT M 16 DIN 555 5

Og7 2




